
 

 

Πολιτική Διαχείρισης Υγιεινής και Ασφάλειας Προσώπων 
 

 

Είναι θεμελιώδης δέσμευση και στόχος της διοίκησης και όλων εμάς που εργαζόμαστε στην 

AIRCANTEEN AE, η πλήρης ικανοποίησή των νομικών απαιτήσεων και η εφαρμογή καλών 

πρακτικών στα θέματα υγιεινής και ασφάλειας κατά την εργασία. Μαζί αναπτύσσεται μέριμνα για 

την υγεία και ασφάλεια των πελατών και επισκεπτών / συνεργατών της εταιρίας. 

 

Για τον λόγο αυτό έχουν αναγνωριστεί και αξιολογηθεί πιθανοί κίνδυνοι και εφαρμόζονται μέτρα 

και πλάνα ενεργειών με σκοπό την απάλειψη τους ή την μείωση της πιθανότητας να εκφραστούν ή 

τέλος την μείωση της επίπτωσής τους στους εργαζόμενους αν εκφραστούν. 

 

Η πολιτική της εταιρίας μας σε θέματα Υγείας και Ασφάλειας κατά την Εργασία (ΥΑΕ)  αποσκοπεί 

στην: 

✓ Προστασία της υγείας και της ασφάλειας των εργαζομένων της εταιρίας και τρίτων, π.χ. 

πελατών, προμηθευτών και συνεργατών 

✓ Συμμόρφωση με την ισχύουσα νομοθεσία και άλλες απαιτήσεις για την υγεία και 

ασφάλεια στην Εργασία 

✓ Συστηματική αναγνώριση των εργασιακών κινδύνων, των επαγγελματικών ασθενειών και την 

λήψη μέτρων για την πρόληψη ή μείωση των κινδύνων στο εργασιακό περιβάλλον 

 

✓ Εκτέλεση της εργασίας στο επιθυμητό επίπεδο ποιότητας με μηδενικά ατυχήματα, 

τραυματισμούς ή καταστροφές στον εξοπλισμό και τις εγκαταστάσεις. 

✓ Ενημέρωση, εκπαίδευση και ευαισθητοποίηση των εργαζομένων της εταιρίας σε θέματα Υγείας 

και Ασφάλειας στην Εργασία. Ξεκάθαρη αναφορά και κατανόηση όλων των ευθυνών των 

εργαζομένων σχετικά με θέματα ασφάλειας. Επεξεργασία και ανασκόπηση πληροφοριών και 

προτάσεων για βελτίωση συνθηκών υγείας και ασφάλειας που προέρχονται από την 

διαβούλευση με τους εργαζομένους. 

 

✓ Εξασφάλιση οικονομικών πόρων για την συνεχή ανάπτυξη καινούργιων τεχνολογιών και 

μορφών ελέγχου των εργασιακών κινδύνων, με στόχο την μείωση των εργασιακών κινδύνων. 



✓ Εξασφάλιση όλων των απαιτούμενων μέσων (εξοπλισμό, έντυπα, εκπαίδευση κλπ.) και  

διαδικασιών για την θέσπιση, αναθεώρηση και επίτευξη των αντικειμενικών σκοπών για την 

ΥΑΕ 

 

Παράλληλα, έχουν τεθεί μετρήσιμοι στόχοι σχετικά με την υγεία και ασφάλεια των εργαζομένων, 

οι οποίοι παρακολουθούνται διαρκώς ως προς την επίτευξή τους. 

Όλα τα παραπάνω διασφαλίζουν την υλοποίηση των δεσμεύσεων και των στόχων μας για την 

Υγιεινή και Ασφάλεια των εργαζομένων μας και μας κάνουν να νιώθουμε ΟΛΟΙ σιγουριά για τη 

πρόοδο της AIRCANTEEN. 

 

 

Ο Γενικός Διευθυντής  

07.08.2021 
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